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Тухла Необзаведен 2 бани 2 спални

Тристаен апартамент на самият плаж! Ново луксозно строителство!

Агенция Явлена предлага на вашето внимание страхотни луксозни апартаменти в Равда на самият плаж!

Апартаментът се намира на партерно ниво с площ 94,72 кв.м. с фронтална гледка към морето. Състои се

от антре, две спални, всекидневна с кухня, две бани със санитарен възел, както и голяма просторна

веранда със самостоятелен двор. Има отделни партиди за ток и вода, също има и възможност

довършителният ремонт на апартаментът да бъде направен директно от строителите по ваше желание.

Възможна е покупка с ипотечен кредит. Такса поддръжка 10е на кв.м. Комплексът е ново качествено

строителство, проектиран с 4 жилищни сгради, който разполага и с индивидуални подземни паркоместа.

Всички сгради разполагат с асансьори от последно поколение. Удобствата в комплекса включват

ресторант, открит басейн със зони за плажуване, СПА – зона с парна баня, сауна, джакузи и масажно

помещение. На разположение на собствениците са и детска площадка, барбекю зона за свободно

ползване и зона за „тихи“ игри. Комфорта и спокойствието на пребиваване се осигуряват с 24/7

контролиран достъп за хора и автомобили, както и ежедневна поддръжка на парковите пространства,

басейн, съоръжения и общи части в комплекса. В близост до комплекса се намират най-големия

аквапарк в България – Несебър Aquapark – 1км., хипермаркети -1-1.5 км., както и множество заведения и

магазини. За любителите на „динамичния“ отдих и нощния живот само на 4 км и „едно такси разстояние“

е „Слънчев бряг“ – летен курортен комплекс  1 в държавата. Летище Бургас се намира на 30 км. – 25

минути. Възможно е организирането на трансфери от и до летище. Не се колебайте да се свържете за

повече информация и огледи с брокер Луиза Станоева. + https://www.yavlena.com/147577 още

https://www.yavlena.com/147577


Не можем да покажем точната локация на имота от съображения за сигурност/конфиденциалност.: ЗАБЕЛЕЖКА

Брокер:
Луиза Станоева

гр. Несебър, Офис Несебър

Брокер (55 Offers) Department "Продажби и Наеми 1"

+359 892 527 803




